

PRIMARIA ORAȘULUI BRAILA
Serviciul Secretariatului General și al Administrației Centrale

PUBLICAȚIE

Conform deciziei Consiliului acestei Comuni cu No. 14/I luată în ședința dela 14 Iunie 1912, se publică spre cunoștința celor interesați, că în ziua de 24 Septembrie 1912, la orele 10 și jumătate a. m., se va ține la oficiul acestei Primării, licitație publică prin oferte depuse în plicuri închise și sigilate, pentru darea în antrepriză a executării unei părți a lucrărilor de canalizare și a rețelei de conducte a acestui oraș, conform proiectelor și metreurilor respective.

Pentru a fi admiși la licitație, amatorii vor trebui să dovedească cu acte în regulă, că sunt antreprenori cari au executat lucrări de o importanță analoagă sau ingineri-constructori cu titluri recunoscute, cari au condus și supravegheat asemenea lucrări în serviciul unei administrațiuni publice, prezentînd și toate garanțiile materiale și morale pentru buna executare a lucrărilor.

Actele doveditoare despre aceasta trebuie depuse cu borderou, cel mai tîrziu pînă în ziua de 20 Septembrie orele 10 dimineața spre a putea fi examinate de Primărie, dresîndu-se un proces-verbal detaliat asupra tutulor actelor. După acea dată nu se va putea depune ulterior vreun alt act complimentar.

Primăria examinînd aceste acte, se va pronunța asupra admisibilității concurenților în ziua licitației la ora fixată, înainte de primirea ofertelor.

Valoarea totală a lucrărilor este de circa 4.000.000 lei (patru milioane lei).

Odată cu ofertele, persoanele admise la licitație, vor depune

și o cauțiune provizorie de 6% din valoarea lucrării. Această cauțiune se va putea depune fie prin o recipisă a Casei de Depuneri, fie printr'o scrisoare de garanție din partea Băncii Naționale.

Cauțiunea definitivă va fi de 6% și se va depune în numerar sau în efecte recunoscute de Stat.

Termenul de executare este de maximum 3 (trei) ani după semnarea contractului, care se va încheia în interval de o lună după adjudecarea definitivă a lucrărilor.

În prima lună după semnarea contractului, antreprenorul va întocmi de comun acord cu Primăria un program de execuțiuni a diferitelor lucrări, în timpul de execuțiune contractat.

Planurile, caietul de sarcini și metreur în formularul de ofertă, se pot vedea de amatori la oficiul acestei Primării, cu începere dela 24 Iulie corect, în toate zilele de lucru dela orele 9 – 12 a. m.

Caetul de sarcini și metreur în formularul de ofertă se pot obține dela Primărie, tipărite în schimbul sumei de 20 lei.

Ofertele se vor prezenta pe formularul Primăriei, completându-se și semnându-se metreur și formularul de ofertă cu seria de prețuri.

Plicul va purta mențiunea : «Ofertă pentru licitația canalizării și lucrărilor anexe ale orașului Brăila din ziua de 24 Iulie 1912» sub semnătura reprezentantului firmei

Supra oferte nu se primesc.

Dacă în cursul lucrărilor, Primăria va căpăta fondurile necesare pentru complectarea canalizării pînă în limitele prevăzute în proiect, adică o valoare totală de circa 6.000.000 lei, Primăria își rezervă dreptul de a însărcina pe antreprenor și cu restul lucrărilor în baza acelorași prețuri unitare.

Dispozițiunile art. 72 83 din legea comptabilităței publice a statului și cele de lucrări publice ale statului și municipale sunt aplicabile acestei antreprize.

Taxele de timbru și înregistrare privesc pe antreprenor.

Primar, N. TH. FARANGA

p. Secretar General **I. I. Popescu.**

No. 6217

16 Iulie 1912